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•	 Proaktivna zaščita: nagrajena Threat-
Sense tehnologija združuje več slojev za-
znavanja in vas tako varuje pred internet-
nimi grožnjami, preden je prepozno. Vse-
bovana zaščita pred nezaželeno pošto in 
osebni požarni zid poskrbita za popolno 
varnostno rešitev. 

•	 Natančna zaznava: ESET natančno zazna-
va znane in neznane grožnje. Konsistent-
no zmaguje na testiranjih in je znan po 
najmanjšem številu lažnih alarmov. 

•	 Ne obremenjuje računalnika: Smart Se-
curity porabi manj RAMa in delovanja 
procesorja, zaradi česar vaš računalnik 
deluje še hitreje, kar omogoča nemoteno 
igranje iger, hitrejše brskanje po spletu in 
lažjo uporabo elektronske pošte. 

•	 Hitro pregledovanje: ESET Smart Security 
je izjemno zmogljiv program, ki zagotav-
lja bliskovito hitro pregledovanje in avto-
matsko posodabljanje, medtem ko neo-
pazno teče v ozadju. 

ESET, proizvajalec enega bolj priljubljenih in 
zanesljivih protivirusnih programov NOD32, 
domačim uporabnikom in majhnim ter srednje 
velikim podjetjem ponuja tudi integrirano var-
nostno rešitev - ESET Smart Security. 
ESET Smart Security je integrirana rešitev, nareje-
na za zaščito računalnikov pred celo vrsto 
različnih groženj. Zgrajena okrog učinkovitega in 
mnogokrat nagrajenega ESET NOD32 Antivirusa 
in njegovega zmogljivega ThreatSense® pogona, 
zagotavlja ESET Smart Security protivirusno in 
protivohunsko zaščito, zaščito pred nezaželeno 
pošto in zaščito pred vdori z osebnim požarnim 
zidom. Zahvaljujoč ThreatSensu - 
najzmogljivejšemu hevrističnemu pogonu na 
tem področju - je čas ranljivosti ob izbruhih 
škodljive kode zreduciran na minimum. Program 
združuje hitrost, minimalno obremenitev sistema 

ESET Smart Security 

Varnost doma in v podjetju
..Internetne grožnje prihajajo v različnih oblikah. V času, ki ga boste potrebovali, da preberete tole, bo izdanih vsaj 70 novih oblik 
škodljivih programov. Ste pripravljeni nanje?.. 

in zagotavlja največjo zabeleženo natančnost, ob 
najmanjšem številu lažnih alarmov. Poraba sis-
temskih sredstev ESET Smart Security je najmanjša 
med primerljivimi izdelki, program zaseda samo 
80 MB prostora na trdem disku, pregledovanje 
pa je do 30-krat hitrejše od drugih proizvodov. 

ESET Smart Security Business Edition 
Business Edition ESETovega Smart Security paketa 
vsebuje vse lastnosti in prednosti opisane zgoraj, 
ob tem pa ima še dodatno funkcionalnost in flek-
sibilnost, ki jo potrebuje vsako rastoče podjetje. 
ESET Smart Security Business Edition se lahko (za 
razliko od različice za domačo uporabo) namešča 
na strežnike in iz teh nato na delovne postaje. To 
je ključna lastnost za poslovna okolja, kajti 
strežniki so enako ranljivi na nevarnosti kot 
delovne postaje. Ob nezaščitenih strežnikih lahko 
en sam virus onemogoči celoten sistem. Nadzor 
in upravljanje svoje varnostne rešitve je mogoče 
iz katerekoli lokacije z ESET Remote Administra-
torjem. To je praktično neobhodna rešitev za vsa-
ko podjetje, ki deluje na več kot eni lokaciji ali ima 
terenskega sistemskega administratorja.  
ESETova funkcionalnost »zrcalnega strežnika« 
omogoča IT administratorjem zmanjševanje 
porabe internetnega prometa z ustvarjanjem 
»zrcala« zaščitenih delovnih postaj in neod-
visnega pošiljanja posodobitev. To prepreči 

posameznim uporabnikom, da bi posodablja-
li programe neposredno z interneta, kar ne 
samo da zmanjša porabo internetnega pro-
meta, temveč zmanjša tudi nevarnost ran-
ljivosti na druge spletne nevarnosti. � (P.R.)


